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Presidido pela Vereadora JACQUELINE FERREIRA – PSDB SESSÃO ORDINÁRIA 31 DE MARÇO DE 2025     

Secretariada por Júlio Lemos – PSDB. 
 

 

PRONUNCIAMENTOS

Vereador Anderson Barcelos – PSDB 
Saudou todos. Expressou respeito e solidariedade aos familiares do Senhor Marcos Villamil e do vereador Alfredo Castillos, 
que nos deixaram nesses últimos dias. Em seguida, destacou a agenda realizada na semana anterior em Brasília, 
agradecendo o vereador Jocemar Casagrande pelo convite, ressaltando que encaminharam uma série de demandas 
importantes. Pontuou que o município deve estar acima das bandeiras partidárias, reforçando sua disposição para 
colaborar com qualquer colega em iniciativas produtivas. Mencionou um questionamento recebido através das redes sociais 
em relação ao Partido dos Trabalhadores (PT), e reiterou seu compromisso com o município, independentemente da sigla 
política.  Afirmou que precisam ter a maturidade para dialogar com o governo atual para garantir avanços para o município 
e precisam ter acessibilidade a todos, sem olhar para partidos políticos ou ideologias. Destacou a importância da viagem a 
Brasília, mencionando as inúmeras reuniões com técnicos, ministros e assessores, e a participação do Prefeito e sua 
equipe técnica no protocolo de demandas municipais. Ressaltou o lançamento do novo Pacto, que está em fase de 
cadastramento e pode gerar benefícios em diversas áreas. Destacou a reunião com a ministra Gleisi Hoffmann que atua 
com um papel fundamental de agilizar os programas do Governo Federal para que saiam do papel. Além disso, relatou 
uma reunião com o senador Paulo Paim, destacando sua trajetória na defesa de pautas importantes e a destinação de 
R$500 mil para o município de Aceguá. Por fim, reforçou a necessidade de deixar o radicalismo político de lado e focas 
nas demandas da população, argumentando que os avanços só acontecerão por meio da união das correntes políticas. 
Agradeceu a atenção e desejou uma boa semana de trabalho a todos.  
 

Vereador Jocemar Casagrande – PT 
Desejou uma boa tarde a todos e falou sobre o requerimento solicitando a troca de pneus da Associação Agropecuária e 
Produtores de Leite (APL) do assentamento, agradecendo o prefeito por atender o seu pedido. Agradeceu a presidente 
Jacqueline Ferreira por os proporcionar a viagem a Brasília. Também agradeceu ao prefeito por atender ao seu pedido, 
registrando o pacto de associação, bem como todas as suas demandas. Em seguida, agradeceu o deputado Adão Pettro 
Filho por convidá-los à Brasília, onde participaram aproximadamente quarenta e oito municípios. Relatou que a primeira 
reunião foi no INCRA e mais tarde com o senador Paim, onde o agradeceram pelos R$500 mil destinados para o município. 
Agradeceu o seu companheiro Anderson Barcelos. Finalizou agradecendo a todos. 

Vereadora Jacqueline Ferreira – PSDB 
Iniciou desejando uma boa tarde a todos. Disse que, na semana anterior, foram tratadas pautas de extrema importância 
para o município, relacionadas à busca de conhecimento. Enfatizou que é fundamental adquirir conhecimentos para melhor 
atender à população que os procura em busca de alcançar seus objetivos e para exercer, de forma eficaz, o papel 
fiscalizador do vereador. Em seguida, relatou que participou da formação para conselheiros tutelares em Rede de 
Atendimento de Aceguá que envolve uma equipe multidisciplinar de apoio ao desenvolvimento das atividades do conselho 
tutelar. Comentou sobre a plataforma FICAI que auxilia no monitoramento da presença dos jovens nas escolas e possibilita 
o comparecimento até as famílias para saber o que está acontecendo, evitando a evasão escolar. Relatou que adquiriu 
conhecimento sobre o sistema SIPIA, onde têm todas as informações para que os governos possam aplicar as devidas 
políticas públicas. Mencionou alguns adolescentes que criaram um canal de comunicação na EEEM Barão de Aceguá e, 
inclusive, foram convidados a visitar a Câmara de Vereadores. Parabenizou os conselheiros tutelares e o COMDICA pelo 
excelente trabalho. Também parabenizou o prefeito, o Maurício Porto e o secretário da educação que possibilitam essas 
capacitações dando oportunidade de estarem juntos. Falou que é gratificante ter a oportunidade de subir à tribuna e 
compartilhar as coisas boas que estão acontecendo em nosso município, pois todos estão lutando pelas políticas públicas, 
trazendo as demandas para os munícipes que estão sendo contemplados com esses serviços. Anunciou a recente 
contratação da Doutora Mirella Rodrigues que, a partir de amanhã, estará atendendo na Unidade Básica de Saúde e na 
Unidade Móvel de Saúde. Mencionou a reunião de Intergestores do Estado, onde estavam presentes a Secretária de Saúde 
do Estado, Rita Bergman, o Diretor do Hospital Colônia Nova, Leandro Boschmann, o Secretário de Saúde, Maurício Porto 
e o Prefeito, dando a notícia da aprovação, pela Comissão de Intergestores, para que o projeto do Centro de Imagens seja 
desenvolvido no Hospital Colônia Nova. Dessa forma, parabenizou todos que são determinantes para que as coisas 
aconteçam. Como membro da bancada do PSDB, externou gratidão ao vereador Jocemar Casagrande, destacando o que 
este demonstrou exemplo de como trabalhar, que é em parceria. Ressaltou que a política que o vereador empreendeu na 
Câmara de Vereadores, é de resultados beneficiando o município. Finalizou desejando uma boa semana. 
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REQUERIMENTOS 

 
Do Vereador ANDERSON BARCELOS CORRÊA  

 

189/2025 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SUGERINDO ALTERAÇÃO NA LEI MUNICIPAL 

N.º 1.317/2014, DOS ATUAIS 75% DE GRATIFICAÇAO PELO EXERCÍCIO DE ATIVIDADE DE NATUREZA ESPECIAL, PARA 

90%, DO SALÁRO BÁSICO, AOS MOTORISTAS DO TRANSPORTE ESCOLAR.  

 

Da Vereadora JACQUELINE FERREIRA  

 

191/2025 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO MEDIDAS EM PROL DA 

REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA (REURB) NA SEDE DO MUNICÍPIO, RATIFICANDO O TEOR DO 

REQUERIMENTO PROTOCOLADO SOB N.º 428/2022, CUJA RESPOSTA FOI ENCAMINHADA MEDIANTE OF. GAB. N.º 

443/2022, AINDA SEM AÇÕES ADEQUADAS, VISTO QUE O MUNICÍPIO POSSUI ÁREAS IRREGULARES QUE PRECISAM 

DE ATUAÇÃO EFETIVA DO PODER PÚBLICO, ALÉM DISSO, A INCORPORAÇÃO DOS NÚCLEOS HABITACIONAIS 

INFORMAIS AO ORDENAMENTO TERRITORIAL URBANO E A RESPECTIVA TITULAÇÃO SÃO DE SUMA IMPORTÂNCIA 

E DE INTERESSE PÚBLICO.  

 

192/2025 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, ENCAMINHANDO ANTEPROJETO DE LEI QUE 

"INSTITUI O INCENTIVO FISCAL DE REDUÇÃO DO ITBI NO MUNICÍPIO DE ACEGUÁ". 

 

Da COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL  

 

199/2025 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, CONVOCANDO O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

ADMINISTRAÇÃO E FAZENDA, PARA COMPARECER NA REUNIÃO DA COMISSÃO, PREFERENCIALMENTE, ÀS 

09H15MIN., DO DIA 07/04/2025, PARA PRESTAR INFORMAÇÕES SOBRE O PL. N.º 015/2025, QUE "INSTITUI O PROGRAMA 

DE INCENTIVO À DEMISSÃO VOLUNTÁRIA DE SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO", NO QUE DIZ 

RESPEITO AO NÚMERO DE POSSÍVEIS INTERESSADOS, CUSTO QUE PODERÁ REPRESENTAR, SE ALGUM SERVIDOR 

JÁ MANIFESTOU INTERESSE NO PROGRAMA E OUTRAS QUE JULGAR DE NOSSO INTERESSE.  

 

200/2025 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO CONVOCANDO O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, PARA COMPARECER NA REUNIÃO DA COMISSÃO, PREFERENCIALMENTE, ÀS 

09H45MIN., DO DIA 07/04/2025, VISANDO PRESTAR INFORMAÇÕES SOBRE O PL N.º 016/2025, QUE "ALTERA 

PARCIALMENTE A LEI MUNICIPAL N.º 1873/2022", NO QUE DIZ RESPEITO AOS CRITÉRIOS UTILIZADOS PARA 

DEFINIÇÃO DOS MÓDULOS, MÉTODO DE COMPROVAÇÃO DE RENDA EXCLUSIVAMENTE DO PRODUTOR, BEM 

COMO, INFORMAÇÕES QUANTO AO CÁLCULO DOS VALORES APLICADOS, CONFORME ANEXO I DA REFERIDA LEI 

E OUTRAS QUE JULGAR DE NOSSO INTERESSE. 


